

正办残疾证,电话打上门,称“要发救助金”?

要不是多个心眼,他险些上当

□记者 王春霞

本报讯 郟县居民陈先生最近正在办理残疾证,突然有个电话打上门,称他的残疾证办好了,要发救助金,让发个银行卡号过来。虽然打电话的人说的名字地址都对,陈先生还是多了个心眼,先发过去一个没钱的银行卡号,然后又拨打郟县残联的电话核实情况,这才没有上当受骗。

昨天上午,家住郟县龙山街道的陈先生向记者讲述了自己险些受骗的经历:6月23日上午,他突然接到一个陌生男子的电话,对方自称是县残联的,说陈先生的残疾证办好了,按照国家规定每年可以

领取3000元救助金,让他把银行卡号发过来。

陈先生起初信以为真,他因患股骨头坏死,近期正向郟县残联申请办理残疾证,而且对方将他和妻子的姓名及家庭住址也说得丝毫不差。但是,警惕的陈先生还是多了个心眼,他给对方发了一个上面没有存款的农村信用社的卡号,“真不真,试一试”。结果,对方很快打来电话,说这个银行卡号不行,让他换张卡。

本就起疑的陈先生没有再发银行卡号,而是拨打电话询问残联有无此事,结果郟县残联的工作人员说,没有这回事儿,这个电话是骗人的。

根据陈先生提供的陌生男子的手机号,记者试着拨了拨,发现手机号码显示地区为“上海”。针对此事,市残联有关人士提醒说,近期有不法分子冒充市、县残联工作人员,以发放残疾人补贴、救助款等为由,向残疾人索要银行卡账号等个人信息,进行诈骗活动。残疾人朋友千万不要相信。如遇这类电话,应向公安机关报案,并与当地残联联系。

残疾人办证时的个人信息是如何泄露出去的呢?市残联有关人士解释说,残疾人办证时的个人信息要上网录入数据库,很可能是电脑黑客入侵,窃取了数据库中的信息。

13岁少年溺水身亡 事发鲁山县沙河下游

□记者 胡耀华

本报讯 6月22日下午5时许,在鲁山县沙河下游辛集乡白村地段,13岁少年徐某在河中溺水身亡。

“听说他和一个李姓同学到河里玩,结果发生了意外。”昨天上午,出事少年徐某的舅爷徐先生告诉记者,出事少年今年13岁,自小在他家生活,他家住辛集乡白村,距离出事河道有500米左右。6月22日下午,徐先生听说外孙出事了,立即来到河边,发现外孙在一水坑旁躺着,身上没穿衣服,周围站着很多人。后120医生赶到,遗憾的是经检查,徐某已经没了生命迹象。

另据死者徐某的父兄介绍,事情发生后,他们到徐某同学李某家询问情况,但李家人否认李某当时和徐某在一起,只告诉他,发现徐某出事后,他们家人及在附近钓鱼的一些人对徐某实施了救援。

昨天中午,记者在徐某出事的水边看到,徐某的衣物仍然在距离水坑约两米远的碎石堆上放着。在该水坑周围,大大小小的水坑随处可见。

“原来这里很平坦,到处是沙滩。近几年来,因为河道内大肆采沙,导致水坑连片,有的坑有四五米深。”一些村民说,因为这些水坑,近些年来常有类似悲剧发生。不过,在出事水坑上游,已有铲车和挖掘机在对这些坑进行回填。

“我们正在对这里的河道实施回填,至于徐某溺水原因,正在进一步调查中。”昨天下午3时许,鲁山县河务管理局一名李姓工作人员告诉记者。

去哪买瓜果 看看分布图

昨天上午,在市区中兴路南段,湛河区城建监察执法局的工作人员将一幅湛河区临时瓜果摊点分布示意图张贴在路边。近日,湛河区城建监察执法局在辖区内设置了近30个临时瓜果销售摊点,并印制了临时瓜果摊点分布示意图,在辖区内张贴。

本报记者 彭程 摄



丹尼斯百货 开源店/华府店 活动时间:2015年7月2日(四)-7月5日(日)

全省十三家百货同庆

夏装 5折起

全馆累计 7月4日-7月5日 满600返600元 或 满300返300元 电子礼券



开源店

三重豪礼满即送

2015年7月2日-3日当日累计消费满780元(特例满3120元),即可凭销货凭单至1F赠奖处兑换相应等级的精致礼品,多买多兑,以此类推。

满780元 特例商品满3120元	满1680元 特例商品满6720元	满2980元 特例商品满11920元

运动健将大比拼

会员尊崇独享礼

微信大转盘

2015年7月2日-5日活动期间,凡关注丹尼斯百货平顶山开源店官方微信即可免费参与大转盘活动,回复“大转盘”或点击大转盘对话框即可进入大转盘页面,好礼等你得。

华府店

聚惠年中 好礼满额送

2015年7月2日-3日,凡当日于百货华府店累计消费满780元(特例满3120元)的顾客,即可至1F赠奖处兑换礼品,多买多兑,以此类推。

满780元 (特例商品满3120元)	满1680元 (特例商品满6720元)	满2980元 (特例商品满11920元)

7月4日-5日 好礼随机送

微信刮刮卡

2015年7月2日-5日活动期间关注店内官方微信回复刮刮卡即可参与活动,中奖顾客即可至1F赠奖处领取礼品。

一等奖 100元电子礼券	二等奖 50元电子礼券	三等奖 10元电子礼券
-----------------	----------------	----------------

年中钜惠——卡友尊崇多重礼

年中钜惠 参与互动赢现金礼券 现场报名 免费参与